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F'YMNAZIO KANAAIQN

Moleg atréd TIG TTAPAKATW I0OTNTES EivVal TAUTOTNTES;

a)0x =0 B)x+y=0
y) oa = o’ 8) (x +3)2=x?>+6x+9
gap=0

Na eIAEEETE T CWOTH ATTAVTNON.

i) To avamrTuypa Tou (X + a)” givai:
a) x> + o’ B) x* - 2xa + o?
y) X2 + xa + o? 5) x? + 2xa + o

ii) To avdamTuypa Tou (2a + 1)° givau:

a) 20’ + 4a + 1 B) 40° + 1

y) 4a® + 4a + 1 ) 40° + 20 + 1
iii) To avarrTuypa Tou (y - 2)? eivai:

a)y?-2y +4 B)y:-4

V) y*-dy +4 5)y*+4y +4

Na XapaKTNPIoETE TIG TTAPAKATW 1I00TNTEG ME (X), av gival owoTég 1 pe (A), av

gival AavBaopéveg.

a) (X - y)? = x* - 2x(-y) + (-y)?

B) (-a + B)* = o® - 2ap + B’

V) (5w + 4)> = 25w + 16

3) (3x -y)*=3x?-2+3x+y +y?

Na emIAéEETE TN CWOTH ATTAVTNON.
i) To avarrTuypa Tou (x + 1)° giveu:
a)x®’+3ex+1+1°
B) X3 + 13
V)X +3ex?e1+3ex+12+13
O) xP+x?e1+x1°+1°

ii) To avdamrTuypa Tou (B - 2)° sivau:
a)p®-3-B-2+2°
B)BZ-2°
y)B°-p*-2+p-2%-2°
S)B>-3+Pp*+2+3B-2°-2°
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